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Передплата
»РУСЛАНА« виносить:

в Австриї:
сж цілий рік . . . 20 кор
вж пів року . . . 10 кор
«Ж чверть року . . г кор
■Ж МІСЯЦЬ . . . 1■ТО кор

За границею
п  піхви рік . . 16 рублів

на він року . . З рублів
або 18 франків

Поодиноке число по 10 сот.
► Ьнрвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не аозьмі-ш , «.р>. ие возьмеш,
•о руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  исальмів А1. Шаіикевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх СЬВЯІ 

О о'І, год. пополудня.
Редакцхя, адмінїстрацил і 

експедншія «Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбровскогої Хорунщини).Екв- 
педпипн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі І’авсмана.

Рукописи звертав сн лиш» 
на ноиепедпе застережене — 
Ееклнмацпі неоііечатані вільні 
від порта. — Оголоїйенн зви
чайні ншііі мають ся по п:н( 
20 нід стічч'.и. а в .Наді
сланім. 40 с. нід стрічки. По
дяки і пршСатні донесена по 
Зо с. від стрічки.

На многі і благі літа!
(4.) Сегодня обходять всі краї, всі на

роди Австрийско-угорскої монархії торже- 
ственне сьвято, уродини Наймилостивійшо- 
го Цісаря. В усіх сьвятинях, без ріжницї 
ісповідаиь, взносять горячі молитви до Все
вишнього з щирою подякою, що знов по
зволив сьвяткувати сю памятну для всеї 
монархії хвилю. Ні в одній державі не 
сплела ся так тісно доля держави, доля 
країв і доля поселених в ній наро
дів з особою володаря, як в Австрий- 
ско-угорскій монархії. Тимто і мо 
ЛИТВИ, які сегодня взносять ся до 
Верхотворця за здоровлє Наймило- 
стивійшого цісаря Франц-ІІоснфа, 
е заразом молитвами за добробит 
і процьвіт всіх країв і народів під 
єго могутним скиптром.

Не рожами стелило ся з само
го почину володарство нашого Мо
нарха, а в державі зложеній з тіль
ко ріжнородних країв і народностий 
самолюбство сильнїйших доводило 
нераз до великих невзгодин, котрі 
потрясали підвалинами монархії. До 
недавна сегобічна половина монархії 
була видівнею завзятої националь- 
но-полїтичної боротьби, котра довела 
була до повної майже застої дер
жавну машину, і підкопала повагу 
і становище парламенту. 1 здавало 
ся, що держава дійшла на край 
пропасти, що стане неможливою кон- 
ституцийна управа, надана Наймило- 
стивійшим монархом. Одначе терпе
ливість і великодушність Єго довели 
до того, що кільколїтна боротьба 
почала втихомирювати ся, нацио- 
нально-політичні пристрасти почали 
холонути а кільколїтною боротьбою 
утомлена держава починає одужу
вати.

Але як раз в тій хвилі, коли 
відносини в сегобічній половині по
чали уладжувати ся, почали на небосклонї 
другої половини монархії, в Угорщині, ви
ринати темні хмари і віщувати грізні бурі. 
І справді гордовитість і самолюбна жадоба 
вельмож до верховлади викопала дійсну 
пропасть між володарем і державою і до
вела до розстрою і розладу внутрішнього, 
котрого наслідків годі на разі предвидїти 
і обчислити. Тим більше мусить боліти 
серце Наймилостивійшого монарха, позаяк 
іменно Єго великодушности і Єго розпо 
рядкам треба приписати незвичайний зріст 
Угорщини, а особливо мадярскої народно- 
сти, до якого она дійшла за останних 
трийцять і вісім років.

В тих сумних хвилях може бути від
радою для дорогого Монарха, що широкі 
верстви народні переняті щирою преданно- 
стию і любовю до свого володаря, а від
клик до тих широких верств населеня не
може бути безуспішний і зможе подвигну-; див ся і розвинув ся
ти монархію з над тої пропасти, над якою 
она тепер опинила ся. В ті отже хвилі,

коли монархія в другій своїй половині пе
реживає таку тяжку недугу, таке важке 
гіересиленє, вся надія звернена лише на 
великодушного Монарха.

І руский нарід звертав в кождій хвилі 
трудній свої бажаня і покладав свої надії 
на свого Монарха. Під Габсбурским скип
тром засвитало рускому народови заранє 
красшої долі, руский нарід відродив ся

■ і йв;;

в Австриї до нового житя. Вправдї нераз 
доводило ся рускому народови на дорозі 
єго национально-полїтичного і культурного 
розвитку стрічати ся з ріжнимн перепона
ми із сторони противників єго самостійно
го єствованя і зросту, одначе ті перепони 
усували ся з волі Наймилостивійшого Мо
нарха. Від кількох літ добиває ся руский 
нарід через своїх заступників нового куль
турного огнища для свого национального 
розвитку в Станіславові і в тім змаганю 
стрічав чималі перепони. Наостанку най- 
висшою постановою цїсарскою усунено всі 
перепони і з історнєю володарства найми
лостивійшого Монарха вяже ся дальший 
поступ руского народу в культурнім на
прямі. Можемо мати надію, що тепер що
раз ширшим руслом плисти ме струя жи
тя нашого народу, котрий під довголїтним 
володарством цісаря Франц Йосифа відро

Коли отже всі народи заносять сего
дня горячі молитви до Всевишнього Вер-

хотворця, то н рускии нарід з мілїонів 
грудий кличе: «Пануй нам, Наймилости- 
війший нам цісарю і королю, ще многі 
і благі літа!»

Розвід Ш ині з Норвегією.
Минула неділя виявила небувалу 

солідарність норвеского народу в справі 
розділу Унії. З  голосувавших 80% до 
голосованя управнених не заявило ся 
навіть половини тілько о д и н и ц ь  про
тив розлуки, кілько т и с я ч о к  заявило 
ся за розлукою. Коли Щвеция числила 
на симпатиї і сподївала ся по плебісциті 
корисного для себе вислїду, то завела 
ся як найрадикальнїйше. Без сумніву, 
що з конечности витягне в того відпо
відні консеквенциї.

Заступник росийского дневника 
„Русь" відбуві нтервев з норвеским міні
стром заграничних справ Левлянеом про 
спір в справі Унії та про вигляди оста
точного полагоджена квестиї. Рівночасно 
з «Русию» оголошуб сю розмову і хри- 
стиянійский Мог^епЬІасІеІ. Мінїстер заявив 
між иншими, що тяжко сказати щось 
певного що до дальшого розвою спору 
межи Норвегією а Швециєю. Норвегія 
згодилаби ся радо на жадане Швециї що 
до зарядженя всенародного голосованя, бо 
се не противило ся інтересам Норвегії. 
Дотично инших жадань Швециї ми го
тові розпочати переговори зі Швециею. 
Здає ся, що Швеция не бажає, щоби 
котрийсь з Бернадотїх вступив на нор- 
веский престол. На всякий спосіб нор- 
веске иривительство учинить всьо, що
би уникнути колізиї з інтересами евро-

пейских держав.
План, про який доносили дневники, немов 

би на норвеский престол мав вступити дань- 
ский князь, міг би бути предметом поважної 
розваги. Републиканьскі ідеї з сорокових літ 
не мають сеї сили, подібно як в Европі вияви
ло ся. що попри добрі републики істнують і ли
хі. Норвеске правительство мусить привернути 
нормальні відносини. Колиб відносини зі Ш ве
циєю не дали ся управильнити в короткім часї, 
то Норвегія буде мусїла офіцияльно звернути 
ся до заграничних держав. Належить надїяти 
ся, що держави не зроблять жадного заміту, 
зверненого против самостійности Норвегії. Союз 
Ннрвеґії з Швециєю був би для Норвегії вели
ким нещастєм".



Вісти з Росиї.
При мирових переговорах в Портсмуті іде 

так, як при кождім торзі: Ж адають більше 
пристають на менше, замінюють, переставляють, 
торгують ся навіть о слова, не тілько о предме
ти і права, а рівночасно поза нарадами запев- 
нюють о своїх незрушних постулатах, грозять 
зірванєм переговорів і звіщають про нові горяч- 
кові приготованя воєнні. Такі вісти появляють 
ся з обох сторін, а навіть викликують зміну кур
сів на біржах, однак збагнути, скілько на них є 
правди, а скільки підступу, та чи в загалі 
остаточно мирові переговори дійдуть до кін
ця, чи розібють ся — се не лежить в людскій 
можности, а може навіть і переговорюючі сто
рони в тім напрямі єще не мають постійного рі
шена. Вчера принято VI. артикул япаньских про- 
позиций, який запевнює Япанїї відступленє ро- 
сийских держав на півострові Ляотунї разом з 
Порт-Артуром і Дальним, як також островів 
Бльовце і Еліот. Росия мав рішучо опирати ся 
чотиром жаданям Япанцїв, іменно: 1) відступленю 
Сахаліну, 2) заплаченю воєнного відшкодована, 
3) обмеженю росийских сил на Спокійнім Оке
ані і 4) виданю Японії всіх воєнних кораблів, 
інтернованих в чужих портах.

З  п о л я  в і й н и  присилає Ген. Лєнєвич 
чимраз відраднїйші вісти для росийского оружя. 
І так послїдний єго рапорт з дня 14. с. м. доно
сить Лєнєвич — япаньскі торпедівцї обстрілю
вали Лазарево. Росиянам удало ся перешкодити 
виладуваню на сушу відділу япаньских війск. 
Після вістий з Кореї, дня 5. серпня япаньский 
відділ, який з Капунґчав посунув ся до Чакері, 
мусів цофнути ся перед відпором росийских по- 
зиций. Також поновні атаки неприятеля з дня 
6. і 7. відперто. — Так само відперто япаньский 
відділ, який посунув ся до Онґі. ЯпанцІ утікаючи, 
оставили убитих і амунїцию. Дня 10. росийский 
відділ під Онґі перейшов до атаку і випер на 
полуднє неприятеля, який оставив оружє і аму
нїцию. Друга телєґрама Лєнєвича доносить, що 
Росиянам повело ся заняти місцевість Капунґ- 
чин. Обстрілюване Лазарева скінчило ся о год. 
12. в полудве. а япаньскі торпедівцї відплинули. 
— З  Токіо доносять тілько, що Росияни вико
нали дня 14. с. м. атаки недалеко Чанту і ІІей- 
нанпумен, мусїли відступити, стративши 45 воя
ків, а ЯпанцІ 1 (!).

Після петербурского «Слова» в головнім 
заряді для прасових справ зложено в послїдних 
часах богато подань о дозвіл на видаване 
періодичних часописий на білорускій(’) мові на 
Волиню і Україні. Петенти на разі одержують 
відмовні відповіди з застереженєм, що свої ста 
раня будуть могли поновити по виданю нового 
прасового права. Взагалі справа реформ в Росиї

іде пиняво, а з приватно навіть доносять з Пе
тербурга, що з предложенпх 8 проектів склика
на державної думи, одержав першеньство проект, 
зредагований Побєдоносцевом. По Побєдоносцеві 
не можна надїяти ся нічого доброго! Оголошене 
дотичного маніфесту має збути ся дня 19. с. м.

Характеристичним для росийских відносин 
є, що попри воєнні і внутрішні чвари, попри 
страйки і терор, убійства і рабунки, в столицях 
не тілько грають всі театри і анонсує ся безліч 
«гулянь по садах», але і публика учащає до 
них громадно. В Кнїві кромі опери грають всі 
театри, а надто україньский Гайдамаки в салі 
«Купеческого саду» і польска комедия в «Не- 
меті». В Варшаві з виїмком опери, виставляють 
поважну драму, комедию і оперету в держа
вних театрах, надто устроєно театр в Фільгар- 
монїї, де Каміньский зі Львова стягає товпи пу- 
блики і новий театр «Ренесанс», заінїціонований 
б. дир. Гелером. В Одесі, Москві і Петербурзі 
грає опера через ціле літо, побіч инших числен
них театрів, яких з десяток має кожде з тих 
мілїонових міст.

В і д о з в а ,
Слава Ісусу Христу!

Виділ товариства для «Помочи убогих гр 
кат. церквий ім. св. Ап. Петра» відкликує ся до 
жертволюбия всіх П. Т. Родимців. А головна ціль 
нашого товариства: помагати убогим громадам 
при будові Дому Божого, особенно там, де того 
домагає ся слава Божа і наш народний інтерес 
дає ему повне право до загальної прихильности 
і видатної грошевої помочи.

Наші сусіди не щадять гроша на будову 
Домів Божих; також і другі народи понимають 
хорошо значінє церквий; в червню с. р. публи- 
чно в парламенті заявив член вільнодумного мо- 
лодоческого клюба, що Чехи завдячують Церкві 
і духовеньству спасене своєї народности перед 
винародовленєм й проте не будуть щадити ви
датків, коли буде розходити ся о будову цер
квий. І наш народ много жертвує на храми Бо
жі і понад свої сили, но нігде правди діти 
в многих наших селах і місточках суть церкви, 
котрі і */6 чать вірних помістити не можуть, ко
трі посіли, в землю мохом порослі, похилені, су
мно відбивають від храмів наших сусідів. А са
мим парохянам годі стягнути ся нераз на бу
дову нової, відповідної церкви; тут ціла руска 
родина мусить подати їм помічну руку, «а брат 
от брата вспомагаєм, воздвигнет град кріпок і 
висок».

І се осьміляє нас, відізвати ся найперше до 
Вас, братя селяни і маломіщани. Ви зумієте най- 
лучше оцінити і відчути вагу церкви в громаді;

Ви збираєте ся коло неї, як діти вокруг матери’ 
Ви переводите в ній найвідраднїйші хвилі чор
ного вашого житя.

Не поскупіть жертви на загальну справу — 
па славу Божу, а товариство наше зверне се 
Вам з грубими відсотками, коли запотребуєте 
помочи, бо і сего року роздало оно потребую
чим громадам 7.700 К запомог на будову церквий.

І до Тебе, наша надіє, ґімназияльна і ака
демічна молодїже, особенно до Вас, слухачі 
св. Богословія, кличе наше товариство, підопріть 
з молодечим жаром розвій нашого товариства, 
бо ваше благородне серце відчує скоро вагу на
шої роботи, іииріть всюда прихильність до на
шого товариства, обзнакомлюйте загал з нашими 
цілями, старайте ся зєдинити як найширші кру
ги при роботі в честь Христа Спасителя і Пре- 
сьвятої Діви, Матери руского краю, межи роди
ною на празниках, на весїлях і в загалі при ко- 
ждій спосібности збирайте лепти і пересилайте 
їх в виділ.

І до Тебе сьвітска інтелігенціє, а особенно 
до тих, що любите свій народ і бажаєте єму роз- 
вою, кличем і просим: не пощадіть тої малої 
жертви, бо даєте народу, супроти котрого всі 
маєм тяжкій довг до вирівнаня.

В кінци просим о моральну і материяльну 
поміч Всеч. Духовеньство і Вас, Впр. 00 . Декани. 
Ви досп много зробили для нашого товариства 
і за те дякуємо Вам в іменп обдарованих 
громад.

Молитви, що поплинуть в побудованих при 
підпомозі нашого товаоиства церквах, упросять 
благословеня Божого для Вас, Ваших родни, иа- 
рохиян, і цілого руского народа. Вступайте самі 
з родинами, вписуйте свої церкви і жертволю- 
бивих парохиян в члени нашого товариств, ста
райте ся своїм впливом виєдновати для нас за
помоги в автономічних інституциях і в товари
ствах, в котрих засідаєте яко виділові, заохо
чуйте своїх собратий до роботи для нашого то
вариства, щоби не було межи нами ані одиниці, 
котра не зложилаби своєї лепти на жертвеннику 
любви Бога; «вся вамч. люббвію да бьіваютт>» 
(Кор. І. 166).

Ми много не жадаємо: вступне виносить 
1 К, річна вкладка від фізичних осіб 1 К., від 
моральних (Церквий, Братів, Товариств, Корпо
рацій) 5 К, котрі просимо висилати на руки 
предсїдателя товариства крил. Теодора Пюрка, 
Львів, площа св. Юра ч» 5.

Від Виділу Товариства ім. св. Ап. Петра.

У Львові, в день Крещеня Руси 1. серпня 1905.
крил. Теодор Пюрко сьвящ. Іван Давидович

предсїдатель. секретар.

М. Старицький.

М а з е п а .
(З Байрона).

(Дальше).
XX.

«Наблизилась до нас зграя коний в той час; 
Оточають, вони, полохняні,

І дивують минї, що лежу на спині 
Товариша я в путах рудяних;

Зупинились... тримтять... црислухають..., зорять 
І хропуть в полохливій турботі;

То збіжать ся гуртом, то одлинуть притьмом, 
То кодують по рутнїй рівнотї.

Ось підходить один, вийхтовець Україн,
Над усіх найвродливійший огир,

Як смола вороний, як грімниця рвяний — 
Певне був табуна верховодир.

Він до коний заржав, ніби гасло подав,
Та і кинувсь зненацька од мене. —

І шатнулись за ним, верховодцем своїм,
Всі ті вільниї коні скажене;

Вони пінять, хропуть і на вдалю линуть,
Де чорніла діброва велика:

Тільки топіт устав: так їх певне злякав 
Невідомий погляд чоловіка.

Знов один і один; мій товариш, мій кінь 
Підо мною лежить і не встане...

Безсподїваннє дум, і безрадісний сум

Сповива моє серце крижняне:
До сьвіт сонця обцем з бідолашним конем

На степовій траві не иорушнє 
Довелось полягти: мов ті рідні брати

Ми тримались тоді нерозлучне.
Кінь своє вже відбув — хоть дратївлї не чув,

А як мучив ся я в ті години!
Віяв тихий вітрець, — і на мерлому мрець

Сподївав ся конання хвилини».

XXI.
«І горі в небесах неомірний свій шлях 

Сонце мене невтомне тримало;
Я лежав на землі; врази пухли мої:

Кров запекла точилась помалу
І були забарні ті години нудні...

Уже вечір проміння ружняне
Колерує подаль... обгорта мене жаль,

Що оно вже для мене не встане’
Не хапай ся-ж зайти! на розраїннє ти 

Хоч ще раз покажи свою вроду!
Хоч ще раз надивлюсь і на сьвіт озирнусь, 

Привітаю в останнє, тай годі!
Було той час в мене розуміннє мутне, 

Безсіїод’вана певність, що швидко
Необхідний кінець, що вже смерті вінець 

Наді мною вітає — і близько!
Хто-ж в останній свій час за життє не хапавсь, 

Хоч воно й було марне, не гоже?!
Ніби смерти доба — є запада сліпа,

Обійти котру сторожко можеш!
Хоч добою її у нудоті дратній

Сподіваємось, палко благаєм,
Хоч в годину хибну свою руку зважну

Часом ми на себе підіймаєм;
Та й бездольцям самим завжде буде швидким

Тиї смерті німе становище,
Завжди буде страшна та холодна труна

II не просьвітнє, сумне кладовище»!

XXII.
«Дивно: діти роскош, свого віку впродовж 

Що не знали ніколи недолі,
Що життя оболонь — ніби радісний сон, — 

Перед котрих, в солодкім до воллї, —
Розлягалась вкрути, онувальні жаги 

Солодчили которих ситовнє —
Дивно й тричі, що ті роскошні пестовцї 

Зустрічають ту смерть супокойнє;
Спокійнїйше ніж ті, бідолахи в житті,

Котрих доля — убожества плями...
Той, що препихи знав, котрий все скуштував, 

Всі улесся житичні й неетями, —
Той на вдалі життя вже нч має хіття,

І не має об чім шкодувати;
Тільки смерти один невідомий затин 

Ще приміє його жаховати.
А бездолець трива і себе сподїва,

Що кінець таки мукам настане
Й незупинним сльозам/ і його то очам 

Ворогом, несподіваним рано,
Смерть здаєть с я : нона, нїб до того рвійна,

Що умисне одтяти бажає
Оту радість, що він через кільки хвилин

чи
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— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат.: Евси- 
Гнія, Фавія; римо-кат.: блени. — В с у б о т у :  
руско-кат.: Преобраяс. Господнє.', римо-кат.: Бе- 
нїґни.

— Перемиский Епископ о. Константин Чехович
повернув з купелів до Перемишля.

— Пожарний „Сокіл** в Довгім, дрогобицкого 
повіта, засновано на статуті львівского «Соко 
ла». Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— Народні забзви. В Ворохтї відбуде ся дня 
20. серпня о 3. год. по полудни на царинцї: Гри- 
горчука (коло зелїзницї) руский народний фе- 
стин. — В Стецевій відбуде ся дня 20. с. м. 
о год. 6. вечером в стодолі Петра Сандуляка, 
заходом тамошної «Січи» аматорске представле
не «Верховинців» драми в 5 актах Корженьов- 
ского. — В Тухли відбуде ся дня 20. с. м. з на
годи цїсарских імянин торжественний обхід в 
ювилейній кольонїї для дїтий зелїзничих робі
тників. Зелізничі каси будуть видавати на той 
день білети до Тухлі, знижені на половину.

— З руско-народного театру пишуть нам: Ру
ский театр переїздить з Тлустого до Залїщик, 
звідки поїде до Городенки, а відтак до Снятина. 
Репертуар руского театру в Залїщиках: Четвер 
17. с. м «Ой не ходи Грицю» народний образ зі 
сьиівами і танцями в 5 діях Старицкого. — Су
бота 19. с. м. «Барон циганів» оперетка в 3 ді
ях Стравса. — Неділя 20. с. м. «Мартин Боруля» 
комедия в 5 діях Карпенка-Карого. В головній 
роли виступить дир. М. Садовский. — Ві второк 
22. с. м. «Міщани» сцена в 4 діях М. Ґоркого. 
— Четвер 24. с. м. «Свати Мусїя» народна опе
ретка в 3 діях Порошина. — Субота 26. с. м. 
«Дзвони з Корневіль» оперетка в 3 діях Плян- 
кета. — Неділя 27. с. м. «В народі» конкурсова 
народна драма в 3 діях Стешенка. — Ві второк 
29. с. м. «Продана наречена» опера в 3 діях 
Сметани. — Четвер Зі. с. м. «Бурлака» комедия 
народна в 5 діях Ка-рпенка-Карого. Виступ дир. 
Садовского. — Субота 2. вересня «Урівль Ако- 
ста» траґедия в 5 діях Ґуцкова в перекладі Л. 
Лопатиньского.

— Послїплатні пакети до Німеччини. Після ре
скрипту ц. к. міністерства торговлї з дня 20 
липня 1905 ч. 39.013 можна при пакетах послї- 
плагних, призначених до нїмецкої імпериї, по
давати яко адресата посліплатности переказу 
або ц. к. уряд почтової каси щадничої у Відни 
або також якенебудь публичне заведене креди
тове, маюче свій осідок в Австриї.

На купоні переказу вілько помістити за
мітку, на чий рахунок належить послїплатну
квоту вписати, н. п. «записати на конто ч....»
і т. д. Догідність така істнує вже при пакетах 
адресованих до місцевостий положених в Ав
стриї, на Уграх, в краях окупованих і в Швай- 
цариї.

— Сила любови. З РегіЬ АшЬоу, N. Л. пишуть 
до американьскої „Свободи**: Дня 16. липня ви
хрестив о. Новак одного жида, який приїхав перед 
трома місяцями з Галичини до Америки. Він по
ходить з села Пашови, повіта Ліско, де перед 
роком залюбив ся в одній рускій дівчині. З а 
для боязни жидів не міг ся вихрестити в ста

Досягнув би в житочному раю.
Йому ранок би дав, може, все, що тривав

Він от долі за муки награду:
Може-б завтра зоря для його, бідаря,

Засьвітила розвагу й пораду,
І скарбницю знадну, і шанобу ласну

Принесла-б йому, може, охоче, 
Пригорнула-б його, як коханьця свого

І утерла б заплакані очі:
Може-б завтра було для його джерелом

Всолодченів і ручої сили —
Сьвіт загравати ввесь... і йому-б то преднесь

Полягти непорушне в могилі»!?

XXIII.

«Уже сонце зайшло, і в мене не було 
На життя ніякої надії;

Були думи такі, що тут певне кістки 
І мої і коневі зотліють;

Непросьвітняя мила кругом мене лягла;
Очі мали в спочині потребу —

В непрокидному сні, і захтїлось минї 
Кинуть погляд останній на небо.

Вії пухлі мої я підвів, і в горі
Наді мною я ворона вбачив:

Він істовнє тривав, щоб я швидче конав,
Щоб почати бенькет нетерпляче.

То він плив, то притьм(ім,лсроїм ручим крилом 
Роскраяв обгортавшу темноту.

Я стежити примів крізь сутїн туманів 
Його каверзно-зближчену льоту.

Раз, откинувши ляк, він наблизчив ся так,

рім краю і мусів утікати з і  море зі своєю дів
чиною. В неділю охрестив ся а в понеділок звін
чав ся. Весїлє відбуло ся в найгарнїйшім поряд
ку, було много гостий, але самі Русини, бо По
ляки не хотіли прийти за те, що він не дав ся 
вихрестити на їх обряд. Підчас обіду декотрі 
присутні мали прекрасну промову і всі забавля
ли ся до рана. Нововихрегценому Иосифови і его 
сонрузї най дасть Пан Біг щасливо прожити 
многая літа.

— Затьмінє сонця припадає на день ЗО. с. м. 
і буде тривати 5 чвертий години. В Галичині 
можна єго буде бачити межи 12. год. 13 мінут 
в полуднє і 5. год. по полудни. Підчас найсиль 
нїйшого затьміня тінь покриє 6 десятих частий 
сонішнього кружала....

— Підроблені 50-коронові банкноти сконфіско
вано на почті в Стрию при касі дня 9. с м. на
дані... староством, яке їх одержало • було від од
ного зі стрийских торговців. Сконфісковані банк
ноти були підроблені зовсім удачно, тілько тло 
їх було яснійте, наче полиняне і рисунок лиць 
фіґур трохи невиразний. Фальсифікати відосла- 
но до монетарного уряду у Відни.

— Порядки на росийсих зелїзницях. З Варшави 
доносять, що підчас ревізиі, доконаної сими дня
ми в поїзді привисяньскої зелїзницї контрольо 
рами Кулешею і Самоиловичем викрито межи 
Варшавою а Фаленицею 200 подорожник, що їха
ли без білетів. При ревізиі иішюго поїзду на тім 
самім шляху викрили контрольори Сїврук і Кон- 
стантинов в 15 вагонах особових 259 подорожник 
без білєхів, а коїітрольор Рутковский викрив в 
однім поїзді 165 кодорожних без білетів. Всі 
тотї подорожні не їздили за дармо, лиш за пла
тою меншої ціни, котрою ділила ся служба зе- 
лїзнича.

— Нов заводи для молодих людий. Міністер
ство рільництва розписало на шкільний рік 
1905/6 конкурс на три стипендій по 500 К для 
тих кандидатів, що хотіли би учити ся управи 
винограду і садівництва у вистій школі в Кльо 
стернайбурзї під Віднем. Поданя треба вносити 
найдальше до 30. вересня 1905 в дирекциї зга
даної школи. Кандидати на 1. рік мусять мати 
скінчену IV. клясу шкіл середних, скінчений 16 
рік житя, предложити заяву родичів в справі у- 
держаня, зложити вступний іспит, коли не при
ходять безносередно з якої школи, предложити 
сьвідоцтво моральности і уміти на стілько по 
нїмецки, щоби могли від самого початку Зі зро- ; 
зумінєм учити ся. — 3  днем 1. вересня розпо
чинає ся курс науки в краєвій суконничій шко
лі в Ракшаві, ланцутского повіта. Записувати ся 
можна вже тепер, до чого потрібні отеї услівя: 
1) укінченє з добрим успіхом бодай народної 
школи або відповідне образованє набуте в ин- 
ший спосіб; 2) ук.нчений 14 ий рік житя і нале
жите фізичне розвинене. Наука в школі треває 
два роки і є безплатна, а до того ученики ді
стають за практичні роботи, виконані в робітни
чих салях, грошеві нагороди. Убогі а пильні у- 
чаники можуть дістати підмоги на кошти удер- 
жаня, а крім того мешканє в шкільній бурсі.

— Науковий конґрес в полудневій Африці. Най
більше наукове товариство Великої Британії 
Виі.чізЬ Аезоііаііоп Гот іІіе аскепсетепі оГ Ясіепсе 
відбуває сегорічний з'їзд в краю коло Доброї 
Надії Вчера дня 15. серпня відбуло ся перше

Що його б я ударив рукою,
Як би здужністі мав та аркан не стинав;

Але легкий похит піді мною 
Тиї тирси, і рух посутужний порух,

Та ще гука (не можна й признати, 
Було, котру в той час за який-небудь глас)

— Мали змогу його відогнати.
Мене забутень вкрив... мало я й розумів,

Що робило ся далі зі мною;
Тільки снилась одна минї зірка ласна;

Із за хмар позирала добою 
Вона в очі мої, і проміння її

Були повні такого кохання,
Так прихильне-ясні, так моторне журні, —

Що втишали мої дратування:
То потонуть, то знов минї степляюють кров,

То зорять мою душу тремтяче. 
ІІамятаю ще я — ледве прочун життя

Коломітний, холодний, болячий, — 
Тишу смерті потім; в моїм серці німім

Ледве чути хвилинне тримтїннє; 
Блискавиці в очах; крижній холод в грудях;

Знов з життєм марне-гинне борівнє: 
Вкруги морох нічний, як могила сумний:

Якесь чуннє доволля й пригоди...
Потім — дишу важку; в горлі згагу палку,

Заморозень, зітханнє... тай годі»!
(Конець буде.)

заеїданє в Капштатї, де збори задержать ся аж 
до 19. с. м. Відтак поїдуть учасники кораблем 
до Наталю і відбудуть там заеїданя в Дурбанїї 
і Пітермарізбурґу, а також звидять славні з во
єнної істориї околиці Колєнзо і Лєдисміт., Від 
28. с. м. до 1. вересня буде з'їзд радив в Йога- 
нісбурґу, 2. вересня від'їдуть члени через Блєм- 
фонтен через Кінберлей, де мають відбути ся 
студиї над диямантами. Відтак часть учасників 
поїде новою зелї'зницею до Булювано в Родезиї, 
а звідси до великих жерел Замбезі, ионизше 
яких недавно переведено сьмілий мість понад 
ріку. Дня 14. вересня розпічне ся поворот до 
Европи; одна часть товариства вибере дорогу 
через східне побереже Африки і приїде 20. вере
сня до Сутамптон, а друга часть буде вертати 
через Каплянд і з початком жовтня стане в Ан
глії. Як звичайно, так і сего року запрошено до 
співудїлу в сих, на великі розміри планованих 
зборах, також учених з поза АнГлп.

— Дрібні вісти В торговлї повозів і рнмар- 
ских виробів Строменґера у Львові викрито кра
діж ріжних предметів на кілька тисяч корон. 
Крадїжи допускав ся занятий в торговлї персо
нали і продавав сідла, лїци, ремені і т. п. жидам 
на Краківскім за безцїн. -— 3 Пелчиньского ставу 
витягнули вояки кравецкого челядника АІаряна 
Д , який кинув ся до води в самоубійчім намірі, 
як каже, з нужди, недостатку средств до ж итя.— 
Василь Олесько, ученик V кл. рускої ґімназиї в 
Перемишли, син селянина з Поздяча коло Пере
мишля, відобрав собі житє вистрілом з револь
вера. — Львівска полїция арештувала оногди 
Иоспя Шальґера, який продавав наївним по 1 К 
мосяжні ланцушкн за золоті. — Конгрес антро- 
польоґів відбуде ся в ЗальцбурГу в часі від 28. 
до 31. с. м. — В Карбинї на ПІлезку случили ся 
два нові випадки менїнГітіс (запаленя мозкових 
болон). — Квалїфікацийні іспити на учителів на
родних шкіл розпічнуть ся в Перемишли дня 25. 
вересня с. р. Поданя через окружну Раду шкіль
ну найдальше до 15. вересня. — Румуньске ко
ролівство виїхали дня 15. с. м. з Букарешту: 
король до Ґаштайну, королева до Най-Від. — 
В Підлісках великих дня 11. с. м. около 3 год. 
по полудни вибух великий огонь Ратунок був 
дуже трудний, бо було загрожене ціле село і ко- 
ждий пильнував свого обійстя. Вигоріло до тла 
2і загород селяньских з цілим сегорічним до
бутком. Згоріло також і двірске гумно. Шкода 
виносить звиж 100.000 К. Огонь мабуть підло- 
жили діти, що бавили ся на улици сірничками, 
а відтак видумали байку, що якісь волоцюги ки
дали сірники на стріхи. — В Долині горіло до 
тижня три рази. За першим разом згоріла на 
передмістю Загірє стодола Андрія Майхровича 
з досить значним запасом сіна в ній поміщеного. 
Причиною огню було, що син властителя стрілив 
з рушниці в сторону стодоли. Опісля вибухав 
огонь два рази у Штаца, підприємця будівель
ного і згоріла також стодола разом зі всіма за
пасами, які в ній були. Шкода досить значна і 
необезиечена, а причина огню невістна. — В Се- 
редопільцях, повіта каменецкого, погоріло д. 6. 
с. м. 25 господарів і згоріли не Луш будинки, але 
й весь сегорічний добуток.

Телеграми
з дня 17. серпня.

Мариєнбад.. Король Едвард приїхав сюда 
о год. 7. вечером, попитаний анґлїйским амба- 
садором з Відня.

Копенгаґа. Як урядово доносять, анґлїйска 
каналова ескадра, зложена з 10 лїнїових кора
блів, 4 кружляків і 12 контрториедовцїв прибуде 
сюда дня 8. вересня і перебуде правдоподібно 
до 12. вересня.

Льондон. Француска фльота від'їхала з Порт
смуту (в Анґл'п) назад до Бресту, прощана ова- 
цийно населенєм.

Царгород. Увязнений Бельґієц Жоріс, одер
жавши від султана запевнене безкарності!, зло
жив обемисті зізнаня в справі замаху, який був 
ділом переважно кавказких Вірмен, а брали в нім 
уділ Молодотурки і Болгари.

— Франкфурт. ЕгапкГигІег 2 і£. доносить з Ті- 
єнліну, що на хіньску царицю в дорозі з літної 
палати виконав замах незвісний чоковік, пере
браний за вояка. Супроводячі похід вояки за 
кололи єго багнетами. Цїсарева не понесла жа
дної шкоди.

Льондон. В Пекіні довідує ся Ваііу Теїе- 
8гарЬ про різню француских місіонарів в Тибе
ті. Піддані Даляй Лями знищили всі францускі 
міси'і. Францускнй посол в Пекіні порозумів ся 
з хіньским правительством в справі нідпринятя 
відповідних кроків.



4

— Дирекция приватної жоньскої семінариї учи- 
тельскої з руским язиком вииладовим у Львові 
(ул. Сикстуска 47., І поверх) подає до відомости: 
З  шкільним роком 1905/6 буде отворбна III кл яса 
семінари'!. Вписи учениць на рік шкільний 
1905/6 відбудуть ся дня 31. серпня і 1. і 2. ве
ресня в годинах від 10 до 1 рано. До вписів 
можна зголошувати ся в Дирекциї устно або 
письменно, причім треба:

1) зложити 4 К вписового;
2) виповнити точно дві вписові карти, а 

хто вперве записує ся, має також предложити:
а) метрику уродженя;
б) сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку;
в) сьвідоцтво здоровля виставлене прав, 

лікарем на урядовім блянкетї;
г) деклярацию родичів, зглядно опікунів, 

що оплату шкільну платити будуть правильно, 
що місяця з гори.

Услівєм принятя до І. класи, побіч вимага
ного підготовлевя є також укінчений з початком 
вересня 16. рік житя.

Вступний іспит до І класи обіймає сліду
ючі предмети: релїґію, руский язик, польский 
язик, вімецкий язик, ґеоґрафію’ і історию, при 
родну історию, фізику, рахунки і ґеометрвю 
З  язиків руского, польского, нїмецкого і з ра
хунків відбуває ся іспит устний і пиоьменний, 
з прочих предметів тільки устний. -

Вимоги з поодиноких предметів є слідуючі:
Ц 3 науки релігії: материял з підручника 

«Більший християньско-католицкий катехізм для 
шкіл народних, з учебника І. Дегарба, переложив 
і для гр. кат. обряду приладив А. Торсньскин». 
Головні річи з Істориї біблійної (коротка іст. 
бібл. старого і нового завіту для шкіл народних 
А. Тороньского) з лїтурґіки і істориї церкви.

2) 3  руского і польского язика: плавне і  
поправне читане і оповідане прочитаного. Впра
вне і плавне володїнє обома язиками в мові як 
і в письмі. Знане граматики рускої і польскої 
в обсягу підручників а) «Методична граматика 
рускої мови для IV. кляси шкіл 5 і 6 класо
вих, уложена В. Коцовским і І. Огоновским. Друге 
поправне видане, у Львові 1904»; б) Правила 
«рускої правописи» Лвів 1904. Накладом ц. к. 
Видавництва книжок шкільних, в) „£игі§2Іа ща- 
таїука .іегука роїзкіе^о па кіазе IV. вгкбі Іийо- 
мусЬ, иіоіопа рггег Ггапсівгка Копагзкіе^о".

4) 3  нїмецкого язика: плавне і поправне 
читане і оповідане прочитаного устуну, вибра
ного з читанок для шкіл видїлових. З  граматики 
знане правильних і неправильних форм в відмі
нах іменників, прикметиків заіменників і дієслів; 
розбір реченя. Яко підготовлене до тих вимогів 
при іспиті вимагає ся знаня нїмецкої читанки, 
приписаної для кл, ИІ., IV. і V. школи видїлової: 
„Бегтап, ОеиІзсЬеч ЬеЬгЬисЬ Гйг МіісІсЬеп-Вйщег- 
зсЬиІеп" і „Ьап§іаГ М. БеиІзсЬе БргасЬІеЬге т і ї  
БеЬип88аиГраЬеп“.

5) 3  істориї і ґеоґрафії: знане ґльоба, огляд 
всіх частий сьвіта і океанів, читане мап. Знане 
ґеоґрафічних відносин рідного краю. Знане най- 
важнїйших фактів з істориї рідного краю.

6) 3  фізики: пояснене звичайних явищ 
фізичних в природі'; знане найважнійших прила
дів фізичних.

7) 3  природної істориї: опис найважнійших 
зьвірят, ростин і мінералів рідного краю.

8) 3  рахунків і ґеометриї: вправність в чо- 
тирох головних дїланях рахункових цілими чи
слами і дробами, рахунок заключеня; вправне 
числене в памяти. Найважнійші відомости з на
уки о формах Геометричних.

Крім того треба виказати вправу в калі
графії, в рисунках і в роботах ручних, предкла- 
даючи взори чйткого і вправного письма, взори 
рисунків орнаменту Геометричного і взори вико
наних робіт ручних.

Надто пожаданий е добрий голос, музикаль
ний слух і музичне підготовлене, що можна ви
казати вправним відсьпіванем якої знаної пісні.

Від вступного іспиту до І. кляси можуть 
бути увільнені учениці', що скінчили V. клясу 
школи видїлової.

Іспити иоправчі відбудуть ся дня 4. вере
сня о годині 8 рано.

Шкільний рік 1905/5 розпічне ся дня 5. ве
ресня торжественним Богослуженем, на яке ма
ють явити ся безуслівно всі вписані учениці.

Кому потреба би докладнїйших інформаций, 
нехай напише до Дирекциї семінариї, Львів, ул. 
Сикстуска 47. І. поверх, і приложить 1 К марка
ми почтовими та зажадає црисланя «Звіту ди
рекциї еемінариі за шкільні роки 1904/5», де 
знайде все, що в справах семінари! знати треба.
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Лев Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерииних пригод. ---------

— Цїна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскіи книгарни.

■
□

Товариство взаїмного кредиту

„Знїсліер”
стоваришене зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до опроце в тованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і иечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за, ееконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Днїстер« своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 1/,-річних виносить 
рата амортизацпйна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіпотекп або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба ввертати ся за позичками до » Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печепі в «Дністрі«.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
-Д о- 
ШІСО-

дивіденди від уділів і на добродійні цїли. 
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, 
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, крещтов. „Даїстер“ 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовнй і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжу чім: 81.988 К.
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Кутки  
і паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговлях вкраю

®__»- й -"ЯЬ—? УТХіЬ -І—Л’ ’.Л

За певну і добру льокацію
поручаемо:

4 ’/2% листи гіпотечні 
4% ли ;ти гіпотечні 
б0,, листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/о і 4 ‘/2°/о листи Банку крає- 

вого
4 о/о позичку нраєву 
4°/о облїґациї пролінацийні

і всілякі ренти держанні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
("іпотечного

Всї календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав І905 (Ч ас  середно-европейски й).

о год.І Приходять до Львова (головний дворець): о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

6‘00 з Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хирова 
6-10 в Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/„—м/9 ькл. в нед. і сьвята), Керезмезе

7-20
729
7-50
805
815
818
850

Щ-05
10- 35
11- 45 
1155

1-30
Г40
150
230

345 
4-32 
509 
5 25 
б-4о

“ 840
9-10
9-50
9-20

10-20

1050
12-20

2-31

700
215
5'15

10 02

з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
8 Коломиї, Жидачева, ГІотутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, Тухлї(1б/в—3%),Сколього('/8—3“/в) 
з Яворова
а Сокаля, Белаця, Любачева
8 Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коничи-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
8 Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „ПІДЗЯмир“
8  ПІДВОЛОЧИСК, Одеси, , іродів
посп. 8 Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івг'чя пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, 'чи .щпк, Івани її., Скали, Гусятина

8-55 
730 
8 25 
8-35 
9о0 
920 

1055

II 19 
2 00

240

250
2-55
410
4- 20
5- 50 
5-58
6’25
6- 35
7- 30 
9-00

10-05
10- 40 
1055 
11.00 
1Г05

11- 10 
12-45

251
415

6-43
1115
213

|  9-23

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмеве, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги
до Лавочного, Дрогобича, Калуша
[до Гяшева, Любачева, Хирова.
ідо Самбора, Хирова, Сянока
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (”6—3%)
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля ('/6—30/, вкл), Хирова, Івонича ' 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Прага 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від У.—3%), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче ‘
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І  п о ї з д и .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в п ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9‘55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 146 
иоиол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3'05, 4'16, 
5 00 цопол., 7 41, 8 55 вечером.

а Я н о в а  818 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4 32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
О II ятя.̂

з Л ю б ін я  1152 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
дїлї і р.-кат. сьвята).

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в п ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 5 50 рано, 830 рано 

(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12-30 по пол
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 210, 3'20 попол.. 
6-10, 7 30 і 7'55 веч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої недїлї.
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/о до 30/9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 558 пополудня, 

до Щ и рц я 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл.в недїлї і сьвята) 
до Л ю бін я  в ел. 2-15 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят .

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелївниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.
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З  друкарнї В. А. Шийковского.


